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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 06 DE DEZEMBRO DE 2022 

 

Proposições Assunto Autor (a) 

 

INDICAÇÃO 

Nº 263/2022 

 

Solicita ao Prefeito Municipal, Secretário de Meio Ambiente e 

Secretário de Obras Públicas que seja realizada limpeza dos 

matos altos da Área de Preservação Permanente conhecida como 

(vagem cumprida) localizada na rua Nova, Povoado Capuã, 

neste município. – VOTAÇÃO ÚNICA 

 

VEREADORA 

FRANKELINE 

 

 

INDICAÇÃO 

Nº 269/2022 

 

Solicita ao Prefeito Municipal de Barra dos Coqueiros e a 

Secretaria de Saúde que retornem os atendimentos das 

especialidades médicas Ginecologista e Obstetra. – VOTAÇÃO 

ÚNICA 

 

VEREADORA 

GUEGA 

 

 

INDICAÇÃO 

Nº 272/2022 

 

Solicita ao Prefeito Municipal de Barra dos Coqueiros a criação 

de uma galeria, na prefeitura, com fotos dos ex-prefeitos do 

município de Barra dos Coqueiros. – VOTAÇÃO ÚNICA 

 

VEREADOR 

SÉRGIO SOUZA 

 

INDICAÇÃO 

Nº 273/2022 

 

Solicita ao Prefeito Municipal de Barra dos Coqueiros, 

Secretaria de Assistência Social e Secretaria de Esportes o 

incentivo ao esporte para a terceira idade, como: baralho, 

dominó, dama, etc, que seja feita parceria com a Secretaria de 

Assistência Social e Esporte. – VOTAÇÃO ÚNICA 

 

VEREADOR 

SÉRGIO SOUZA 

 

REQUERIMENTO 

Nº 011/2022 

 

A vereadora Frankeline Bispo dos Santos, após a tramitação 

regimental conforme artigo 157, §2º, do Regimento Interno desta 

Casa, requer à Mesa que este requerimento seja encaminhado à 

Secretaria de Meio Ambiente: 

 

VEREADORA 

FRANKELINE 
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Este requerimento versa sobre a solicitação de explanação sobre 

a situação da “Vagem Cumprida”, Área de Preservação 

Permanente – APP, no trecho que compreende a Rua Nova no 

Povoado Capuã, neste município. – VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI  

Nº 064/2022 

 

Lei que consolida e atualiza o quantitativo de cargos de 

provimento efetivo e respectivas funções deste município. – LER 

E ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES  

 

PODER 

EXECUTIVO 

 

 

PROJETO DE LEI 

Nº 065/2022 

 

Dispõe sobre a doação de peixes, leite de coco e arroz às famílias 

carentes do Município de Barra dos Coqueiros/SE na Semana 

Santa e dá outras providências. – LER E ENCAMINHAR PARA 

AS COMISSÕES  

 

PODER 

EXECUTIVO 

 

 

PROJETO DE LEI 

Nº 066/2022 

 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios de cooperação 

mútua com associações desportivas, federações e ligas de 

esportes no Município de Barra dos Coqueiros e dá outras 

providências. – LER E ENCAMINHAR PARA AS 

COMISSÕES  

 

PODER 

EXECUTIVO 

 

 

PROJETO DE LEI 

Nº 061/2022 

 

Altera o caput e incisos do Art. 3º da Lei Municipal nº 894/2017 

“Que dispõe sobre o Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente – COMDEMA e o Fundo Municipal de Meio Ambiente 

– FMMA” e dá outras providências. – PARECER E 1ª 

VOTAÇÃO 

 

PODER 

EXECUTIVO 

 

 

PROJETO DE LEI 

Nº 058/2022 

 

Dispõe sobre a estimativa das receitas e a fixação das despesas 

para o orçamento geral do Município de Barra dos Coqueiros, 

Estado de Sergipe, relativas ao exercício financeiro de 2023, e dá 

outras providências. – 2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

PODER 

EXECUTIVO 
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